

మంచిగా చేస్తున్నారు. వెన్న తినటానికి మననం కూడా చేస్తున్నారు. ఇప్పుడు గోల్డెన్ జూబ్లీ యొక్క మననం చేస్తున్నారు కనుక దీని ద్వారా శక్తిశాలి వెన్నయే లభిస్తుంది. అందరి మనస్సులో మంచి అల ఉంది మరియు ఈ మనస్సు యొక్క ఉత్సాహ, ఉల్లాసాల అలయే వాయుమండలాన్ని తయారుచేస్తుంది. వాయుమండలం తయారవుతూ ఉంటే ఆత్మలలో సమీపంగా వచ్చే ఆకర్షణ కూడా పెరుగుతూ ఉంటుంది. ఇప్పుడు వెళ్ళాలి, చూడాలి అనే అల వ్యాపిస్తూ వస్తుంది. మొదట్లో ఏమిటో తెలియదు అనేవారు. ఇప్పుడు మంచిది, వెళ్ళాలి, చూడాలి అంటున్నారు. చివరికి ఇదే అంటారు. ఇప్పుడు మీ మనస్సు యొక్క ఉత్సాహ ఉల్లాసాలు వారి మనస్సులో కూడా ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలు కలిగిస్తున్నాయి.

ఇప్పుడు మీ మనస్సు నాట్యం చేస్తుంది కనుక వారి పాదాలు కదలటం ప్రారంభిస్తున్నాయి. ఎలా అయితే ఇక్కడ ఎవరైనా మంచిగా నాట్యం చేస్తుంటే దూరంగా ఉన్నవారికి కూడా కాళ్ళు కదలటం ప్రారంభమవుతాయి కదా! అలాగే ఉత్సాహ, ఉల్లాసాల వాతావరణం అనేకుల పాదం కదిలించటానికి నిమిత్తం అవుతుంది.

సదా స్వయాన్ని స్వర్ణిమ ప్రపంచానికి అధికారిగా అనుభవం చేసుకునేవారికి, సదా మీ స్వర్ణిమ స్థితిని తయారుచేసుకునే ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలలో ఉండేవారికి, సదా దయాహృదయులుగా అయ్యి సర్వాత్మలకు స్వర్ణిమయుగం యొక్క మార్గం చెప్పే సంలగ్నతలో నిమగ్నమై ఉండేవారికి, సదా బాబా యొక్క ప్రతి ఒక్క స్వర్ణిమ మహావాక్యాన్ని జీవితంలో ధారణ చేసేవారికి, ఈ విధంగా సదా బాప్ దాదా యొక్క హృదయసింహాసనాధికారులకు, సదా స్నేహంలో ఇమిడి ఉండే విజయారత్నాలకు బాప్ దాదా యొక్క ప్రియస్మృతులు మరియు నమస్తే.

### సత్యతాశక్తి..... 12-3-85

సత్యమైన తండ్రి, సత్య శిక్షకుడు, సద్గురువైన శివబాబా సత్యతా శక్తి స్వరూప పిల్లలతో మాట్లాడుతున్నారు :-

ఈరోజు సత్యమైన తండ్రి, సత్య శిక్షకుడు, సద్గురువు తన యొక్క సత్యతాశక్తి స్వరూప పిల్లలను చూస్తున్నారు. సత్య జ్ఞానం మరియు సత్యతా శక్తి ఎంత గొప్పది? దీని అనుభవే ఆత్మలే కదా? దూరదేశీ పిల్లలందరు రకరకాలైన ధర్మాలు, రకరకాలైన మాన్యతలు, రకరకాలైన ఆచార,వ్యవహారాలలో ఉంటూ కూడా ఈశ్వరీయ విశ్వవిద్యాలయానికి మరియు రాజయోగానికి ఎందుకు ఆకర్షితం అయ్యారు? సత్యబాబా యొక్క సత్య పరిచయం లభించింది అంటే సత్య జ్ఞానం లభించింది. సత్యమైన పరివారం లభించారు. సత్యమైన స్నేహం లభించింది. సత్యమైన ప్రాప్తి యొక్క అనుభవం అయ్యింది కనుకనే సత్యతాశక్తికి ఆకర్షితం అయ్యారు. లౌకిక జీవితంలో ప్రాప్తి కూడా ఉంది, శక్తిసమసరించి జ్ఞానం కూడా ఉంది కానీ సత్యజ్ఞానం లేదు కనుక సత్యతాశక్తి సత్య బాబా వారిగా చేసింది.

సత్యానికి రెండు అర్థాలున్నాయి - సత్యం అంటే 1.సత్యత మరియు 2.అవినాశి. సత్యతాశక్తి అవినాశి అందువలనే దీని ద్వారా అవినాశి ప్రాప్తి, అవినాశి సంబంధం, అవినాశి

స్నేహం, అవినాశి పరివారం లభించాయి. ఈ పరివారమే మరలా 21 జన్మలు రకరకాల  
 నామరూపాలతో మనతో ఉంటుంది కానీ తెలియదు కానీ ఇప్పుడు తెలిసింది, మనమే రకరకాల  
 సంబంధాలతో ఒకే కుటుంబ సభ్యులుగా అవుతాము అని. ఈ అవినాశి ప్రాప్తి మరియు గ్రహింపు  
 ద్వారానే దూరదేశంలో ఉంటున్నా కూడా మీ సత్య పరివారానికి, సత్యమైన తండ్రికి, సత్య జ్ఞానానికి  
 ఆకర్షితం అయ్యారు. ఎక్కడ సత్యత మరియు అవినాశి స్థితి ఉంటుందో అక్కడే పరమాత్మ గ్రహింపు  
 కూడా ఉంటుంది. ఎలా అయితే మీరందరు ఈ విశేషతతో ఆకర్షితం అయ్యారో అలాగే  
 సత్యతాశక్తిని, సత్యజ్ఞానాన్ని విశ్వంలో ప్రత్యక్షం చేయాలి. 50 సం॥లు భూమిని తయారుచేసారు.  
 స్నేహంలోకి, సంపర్కంలోకి తీసుకువచ్చారు, రాజయోగం యొక్క ఆకర్షణలోకి తీసుకువచ్చారు.  
 శాంతి యొక్క అనుభూతితో ఆకర్షణలోకి తీసుకువచ్చారు. ఇప్పుడిక ఏమి మిగిలి ఉంది? ఎలా  
 అయితే పరమాత్మ ఒక్కరే కానీ రకరకాల ధర్మాల వారి మాన్యతలు వేరుగా ఉంటాయి అలాగే  
 యదార్థ సత్యజ్ఞానం ఒకే బాబాది మరియు మార్గం కూడా ఒక్కటే ఈ ధ్వని ప్రత్యక్షం కానంత  
 వరకు ఆత్మలు అనేక గమ్యాల కోసం భ్రమించటం సమాప్తి అవ్వదు. ఇప్పుడు ఇది కూడా ఒక  
 మార్గం, మంచి మార్గం అని భావిస్తున్నారు కానీ చివరికి ఒకే బాబా యొక్క పరిచయం, ఒకే  
 మార్గం ప్రత్యక్షమై అనేకత యొక్క భ్రాంతిని సమాప్తి చేయటమే విశ్వశాంతికి ఆధారం. ఈ సత్యత  
 యొక్క పరిచయం మరియు సత్యజ్ఞానశక్తి యొక్క అల ఎప్పటి వరకు నలువైపుల వ్యాపించదో  
 అప్పటి వరకు ప్రత్యక్షతా జెండా క్రింద ఆత్మలందరు తోడుని అనుభవం చేసుకోలేరు. గోల్డెన్  
 జూబ్లీలో అందరినీ ఆహ్వానించి బాబా ఇంటికి పిలుస్తారు కదా! కనుక ఆ ఆత్మలకు శ్రేష్ట వాతావరణం  
 మరియు స్వచ్ఛ బుద్ధి యొక్క ప్రభావం, స్నేహం యొక్క భూమి, పవిత్ర పాలన ఇటువంటి  
 వాయుమండలం మధ్య మీ సత్యజ్ఞానాన్ని ప్రసిద్ధం చేయటమే మీ సత్యజ్ఞానం యొక్క ప్రత్యక్షత  
 ప్రారంభం అయినట్లు. మ్యూజియం మరియు ప్రదర్శినీల ద్వారా ఎక్కడైనా సేవ ప్రారంభించినప్పుడు  
 ఏమి చేస్తారు? ముఖ్యంగా జ్ఞాన ప్రశ్నల యొక్క ఫారం నింపిస్తారు కదా! పరమాత్మ సర్వవ్యాపియో  
 లేక కాదా? గీతాభగవానుడు ఎవరు? ఈ ఫారం నింపిస్తారు కదా! వారి మనస్సులో మాట  
 వ్రాయిస్తారు కదా! మొదట ఇలా ప్రారంభించారు కానీ తర్వాత, తర్వాత ఈ విషయాలను గుప్తంగా  
 ఉంచుతూ స్నేహ సంపర్కంతో సమీపంగా తీసుకువస్తున్నారు. ఈసారి మరలా మధువన భూమికి  
 వచ్చినప్పుడు సత్యపరిచయం స్పష్టంగా ఇవ్వండి. ఇది కూడా మంచిదే అనటం రాజీ చేసుకునే  
 విషయం కానీ ఒకే బాబా యొక్క యదార్థపరిచయాన్ని అందివ్వటమే సమయాన్ని సమీపంగా  
 తీసుకురావటం. స్వయం బాబా జ్ఞానం చెప్తున్నారు, బాబా వచ్చారు అని స్పష్టంగా చెప్తుంటే వారు  
 అంగీకరించి వెళ్ళి మరలా ఇదే పరమాత్మ జ్ఞానమా? పరమాత్మ కర్తవ్యం నడుస్తుందా? అని  
 అంటున్నారు. జ్ఞానం యొక్క కొత్తదనాన్ని అనుభవం చేయిస్తున్నారా? ఇలాంటి వర్కేషాపు ఎప్పుడైనా  
 పెట్టారా? దీనిలో పరమాత్మ సర్వవ్యాపియో లేక కాదా, ఒకే సమయంలో వస్తారా లేక మాటిమాటికి  
 వస్తారా? ఇలా పరిచయం స్పష్టంగా లభిస్తే ప్రపంచంలో ఎక్కడ వినని విషయాలు ఇక్కడ విన్నాము  
 అని వారు అనుభవం చేసుకుంటారు. ఇలా విశేష స్పీకర్ గా వచ్చిన వారికి ఈ జ్ఞాన రహస్యాలతో  
 ఆత్మిక సంభాషణ చేయటం ద్వారా వారి బుద్ధికి జ్ఞానం అర్థం అవుతుంది. వెనువెంట ఉపన్యాసంలో  
 స్వయం పరివర్తన యొక్క అనుభవం వినిపిస్తూ ఒక్కొక్క స్పీకర్ ఒక్కొక్క క్రొత్తజ్ఞాన విషయాన్ని  
 స్పష్టం చేయాలి. పరమాత్మ సర్వవ్యాపికాదు అని స్పష్టంగా చెప్పకండి కానీ ఒకే బాబాని ఒకే

రూపం ద్వారా తెలుసుకోవటం ద్వారా ఏమేమి విశేష ప్రాప్తులు లభిస్తాయి అని ఆ ప్రాప్తులను వినిపిస్తూ అప్పుడు సర్వవ్యాపి అనే విషయాలను సృష్టం చేయండి పరంధామ నివాసిగా భావించి బాబాని స్మృతి చేయటం ద్వారా బుద్ధి ఎలా ఏకాగ్రం అవుతుంది? మరియు తండ్రి సంబంధంతో ఏమేమి ప్రాప్తులు అనుభవం అవుతాయి? ఇలా సత్యత మరియు నిర్మానత ఈ రెండు రూపాల ద్వారా సిద్ధి చేయండి. దీని ద్వారా వీరు వారి మహిమ చేసుకుంటున్నారు అనే అభిమానం కూడా వారికి రాదు. నమత్ర మరియు దయాభావన వారికి అభిమానం యొక్క అనుభవం చేయించదు. ఎలా అయితే మురళి చెప్పేటప్పుడు అందరు అధికారంతో చెప్తారు కానీ అది అభిమానంగా అనిపించదు. భలే మురళీలో మాటలు ఎంత కఠినంగా ఉన్నా అవి చెప్పేటప్పుడు అభిమానంగా చెప్తున్నట్లు అనిపించదు. అధికారంగా అనుభవం చేసుకుంటారు. ఇలా ఎందుకు అనిపిస్తుంది? ఎంత అధికారి స్థితియో అంత నమత్ర మరియు దయాభావం ఉండాలి. బాబా ఎలా అయితే పిల్లల ముందు చెప్తారో అలాగే మీరందరు కూడా ఈ విశేషత ద్వారా స్టేజీపై జ్ఞానాన్ని సృష్టం చేయండి. తర్వాత సర్వవ్యాపి యొక్క విషయాలు చెప్పాలి, నామ, రూపాలకు అతీతుడనే విషయాలు, డ్రామా పాయింట్స్ చెప్పాలి. ఆత్మ యొక్క క్రొత్త విశేషతలను బుద్ధిలో కూర్చోపెట్టాలి. విశేష టాపిక్స్ ని లక్ష్యంగా పెట్టుకుని అనుభవం మరియు ప్రాప్తి ఆధారంగా సృష్టం చేయండి దీని ద్వారా సత్య జ్ఞానం ద్వారానే సత్యయుగ స్థాపన అవుతుంది వారు అర్థం చేసుకోవాలి. భగవానువాచ యొక్క విశేషత ఏమిటంటే అది భగవంతుడు తప్ప ఇంకెవ్వరు చెప్పలేరు అలాగే మానవులు నద్దురువుగా, సత్య తండ్రిగా అవ్వరు, మానవులు పరమాత్మ అవ్వరు ఇలా విశేష పాయింట్స్ బాబా సమాయానుసారం ఏవైతే చెప్తూ వచ్చారో వాటి రూపురేఖను విశేష సూక్తులుగా తయారుచేసి పెట్టండి వీటి ద్వారా సత్యజ్ఞానం సృష్టం అవ్వాలి. క్రొత్త ప్రపంచానికి సంబంధించిన క్రొత్త జ్ఞానం ఇది అని నవీనత మరియు సత్యత రెండు అనుభవం అవ్వాలి. కాన్ ప్రిన్సిపులు చేస్తున్నారు, సేవ మంచిగా చేస్తున్నారు. వాటిలో కొన్ని చార్టులు, కొన్ని సాధనాలు తయారుచేస్తున్నారు. సంపర్కం పెంచేటందుకు సాధనాలను తయారుచేస్తున్నారు. ఇది కూడా మంచిదే ఎందుకంటే మరలా తర్వాత కూడా కలుసుకునేటందుకు అవకాశం లభిస్తుంది. ఇప్పుడు ఎవరు వచ్చినా ఇది చాలా మంచి విషయం, ప్లాన్ బావుంది, చార్ట్ బావుంది, సేవా సాధనాలు కూడా బావున్నాయి అంటున్నారు కానీ ఈరోజు క్రొత్త జ్ఞానం సృష్టంగా తెలిసింది అనే మాట అనాలి. ఇలా 5 గురు, 6 గురిని విశేషంగా తయారుచేయండి.... ఎందుకంటే అందరి మధ్య ఈ ఆత్మిక సంభాషణ జరగటంలేదు. వారిని టికెట్ తీసి తీసుకువెళ్తున్నారు, విశేష పాలన కూడా దొరుకుతుంది, వారిలో కూడా విశేషంగా ప్రసిద్ధమైనవారితో ఆత్మికసంభాషణ చేసి వారి బుద్ధికి సృష్టంగా అర్థం చేయించండి. ఇలా ఏదైనా ప్లాన్ తయారుచేయండి. దీని ద్వారా అది వారికి మన నషాగా కాకుండా సత్యంగా అనిపించాలి. దీనినే బాణం వేయాలి కానీ బాధగా అనిపించకూడదు, అరవకూడదు అని అంటారు. వారు సంతోషంలో నాట్యం చేయాలి. ఉపన్యాసం యొక్క పద్ధతి కూడా క్రొత్తగా ప్రారంభించండి. విశ్వశాంతి గురించి ఉపాన్యాసాలు చాలా చెప్పారు. ఇప్పుడు ఆధ్యాత్మికత అవసరం, ఆధ్యాత్మిక శక్తి లేకుండా ఏదీ జరుగదు అని వార్తాపత్రికలలో కూడా వస్తుంది కానీ ఆధ్యాత్మికత అంటే ఏమిటి? ఆధ్యాత్మిక జ్ఞానం ఏమిటి? అనే దాని వరకు ఇప్పుడు చేరుకోలేదు. భగవంతుని కార్యం నడుస్తుంది అని వారు తెలుసుకోవాలి. ఇప్పుడు మాతలు చాలా మంచి కార్యం చేస్తున్నారు

అని అంటున్నారు. సమయానుసారం ఇప్పుడు ఈ భూమి కూడా తయారుచేయాల్సి ఉంటుంది. ఎలా అయితే పిల్లలు తండ్రిని ప్రత్యక్షం చేస్తున్నారో అలాగే తండ్రి కూడా పిల్లలను ప్రత్యక్షం చేస్తారు. ఇప్పుడు తండ్రి పిల్లలను ప్రత్యక్షం చేస్తున్నారు. ఇప్పుడు ఈ ధ్వని ద్వారా ప్రత్యక్షతా జెండా ఎగురవేయగలరు.

గోల్డెన్ జూబ్లీలో ఏమి చేయాలో అర్థమైంది కదా? ఇతర స్థానాలలో అయితే వాతావరణాన్ని చూడాల్సివస్తుంది కానీ బాబా ఇంటిలో, మీ ఇల్లు, మీ స్థానం కనుక ప్రత్యక్షతా ధ్వనిని ప్రసిద్ధం చేయగలుగుతారు. కొద్దిమంది అయినా ఈ విషయంలో నిశ్చయబుద్ధి అయితే వారే ధ్వనిని ప్రత్యక్షం చేస్తారు. ఇప్పుడు ఏమి ఫలితం వచ్చింది? సంపర్కం మరియు స్నేహంలోకి వచ్చినవారే సేవ చేస్తున్నారు ఇతరులను కూడా స్నేహం మరియు సంపర్కంలోకి కూడా తీసుకువస్తున్నారు. స్వయం ఎంతగా తయారవుతున్నారో అంతగా సేవ చేస్తున్నారు. దీనిని కూడా సఫలత అనే అంటారు కదా! కానీ ఇప్పుడు మరింత ముందుకు వెళ్ళాలి. ఇప్పుడు చెడుపేరు నుండి మంచి పేరుగా ప్రసిద్ధి అయ్యింది. మొదట్లో రావడానికే భయపడేవారు, ఇప్పుడు రావాలనుకుంటున్నారు. అంటే తేడా వచ్చింది కదా! మొదట్లో పేరు కూడా వినడానికి ఇష్టపడేవారు కాదు ఇప్పుడు పేరు ఇచ్చే కోరిక వరకు వచ్చారు. 50 సంవత్సరాలలో ఇంత సఫలత వచ్చింది. భూమి తయారుచేయటంలోనే సమయం పడుతుంది. దీనికే 50 సంవత్సరాలు వడితే ఇక తర్వాతే ఏమౌతుంది? అని ఆలోచించకండి. మొదట భూమిని దున్ని, యోగ్యంగా చేయటంలోనే సమయం పడుతుంది, బీజం వేయటానికి సమయం పట్టదు. శక్తిశాలి బీజానికి ఫలం శక్తిశాలిగానే వస్తుంది. ఇప్పటి వరకు ఏది జరిగిందో అది యదార్థంగా జరిగింది. అర్థమైందా!

(విదేశీ పిల్లలతో మాట్లాడుతున్నారు) వీరు ఛాత్రకులు. బ్రహ్మబాబా చాలా సమయం ఆహ్వానం తర్వాత మీకు జన్మనిచ్చారు. విశేష ఆహ్వానంతో జన్మ తీసుకున్నారు. ఆలశ్యం అయ్యింది కానీ ఆరోగ్యంగా మరియు మంచిగా జన్మించారు. బాబా ధ్వని చేరుతూ ఉంది కానీ సమయం వచ్చేసరికి సమీపంగా చేరుకున్నారు. విశేషంగా బ్రహ్మబాబా సంతోషిస్తున్నారు. బాబా సంతోషిస్తే పిల్లలు కూడా సంతోషం అవుతారు కానీ విశేషంగా బ్రహ్మబాబాకి విశేషమైన స్నేహం ఉంది అందువలనే చాలా మంది బ్రహ్మబాబాని చూడనప్పటికీ చూసినట్లే అనుభవం చేసుకుంటారు. చిత్రంలో కూడా చైతన్యతను అనుభవం చేసుకుంటున్నారు. ఇదే విశేషత. మీకు బ్రహ్మబాబా యొక్క స్నేహమనే విశేష సహాయోగం ఉంది. భారతవాసీయులు ఇది ఎందుకు? బ్రహ్మ ఎందుకు? ఇలా ప్రశ్నలు వేస్తారు కానీ విదేశీయులు వస్తూనే బ్రహ్మబాబా యొక్క ఆకర్షణతో విశేషంగా స్నేహానికి బంధీ అయిపోతారు. ఇది విశేషంగా సహాయోగం యొక్క వరదానం అందువలనే బాబాని చూడనప్పటికీ పాలన ఎక్కువగా అనుభవం చేసుకుంటారు. మనస్సుతో బ్రహ్మబాబా అంటారు. ఇది విశేషమైన సూక్ష్మ స్నేహం యొక్క సంబంధం. బాబా వీరు నా వెనుక ఎందుకు వెనుక వస్తున్నారు అని ఆలోచించటంలేదు, మీరు కూడా ఆలోచించటంలేదు. బాబా ఎదురుగానే ఉన్నారు. ఆకార రూపంలో కూడా సాకార సమానంగా పాలన ఇస్తున్నారు. ఈ అనుభవం చేసుకుంటున్నారు కదా! కొద్ది సమయంలో ఎంతమంది టీచర్స్ తయారయ్యారు! విదేశీ సేవలో ఎంత సమయం గడిచింది? ఎంతమంది టీచర్స్ తయారయ్యారు? బాప్ దాదా సేవా సంలగ్నతను చూస్తూ ఉంటారు. ఎందుకంటే విశేషంగా సూక్ష్మపాలన లభిస్తుంది కదా! బ్రహ్మబాబా యొక్క

వికేష సంస్కారం ఏమిటి? సేవ లేకుండా ఉండేవారా? విదేశంలో దూరంగా ఉండేవారికి ఈ సేవా సహాయోగం ఉన్న కారణంగా సేవా ఉత్సాహం ఎక్కువగా ఉంటుంది.

గోల్డెన్ జూబ్లీలో ఇంకేమి చేసారు? స్వయం కూడా గోల్డెన్ మరియు జూబ్లీ కూడా గోల్డెన్. స్వయం మరియు సేవ రెండింటి సమానత యొక్క ధ్యాస తప్పకుండా పెట్టుకోవాలి. స్వ ఉన్నతి మరియు సేవా ఉన్నతి రెండింటి సమానత ఉంచుకోవటం ద్వారా స్వయంతో పాటు ఇతరాత్మలకు కూడా ఆశీర్వాదాలు ఇవ్వడానికి నిమిత్తం అవుతారు. సేవా పద్ధతులు తయారుచేస్తూ మొదట స్వ స్థితిపై ధ్యాస పెట్టుకోండి అప్పుడే ప్లాన్లో శక్తి నిండుతుంది. ప్లాన్ అనేది బీజం, బీజం శక్తిశాలిగా లేకపోతే ఎంత శ్రమ చేసినా శ్రేష్టఫలాన్ని ఇవ్వదు అందువలన ప్లాన్తో పాటు స్వ స్థితి యొక్క శక్తి తప్పకుండా నింపుకుంటూ ఉండాలి. అర్థమైందా! మంచిది...

ఈ విధంగా సత్యతను ప్రత్యక్షం చేసేవారికి, నదా సత్యత మరియు నిర్మాణత యొక్క సమానత ఉంచుకునేవారికి, ప్రతి మాట ద్వారా ఒకే బాబా యొక్క పరిచయాన్ని సిద్ధి చేసేవారికి, నదా స్వ ఉన్నతి ద్వారా సఫలత పొందేవారికి, సేవలో బాబా ప్రత్యక్షత యొక్క జెండా ఎగురవేసే వారికి, ఈ విధంగా సద్గురువు యొక్క సత్య బాబా యొక్క సత్య పిల్లలకు బాప్దాదా యొక్క ప్రിയస్మృతులు మరియు నమస్తే.

**సంతుష్టత ..... 18-3-85**

మనోభిరాముడైన బాప్దాదా తన హృదయసింహాసనాధికారి పిల్లలతో మాట్లాడుతున్నారు ఈరోజు మనోభిరాముడైన బాబా తన యొక్క స్నేహి, హృదయసింహాసనాధికారి పిల్లలతో మనస్సుతో ఆత్మిక సంభాషణ చేసేటందుకు వచ్చారు. మనోభిరాముడు సత్యమైన మనస్సు కలిగిన పిల్లలకు సత్యమైన మనస్సును ఇవ్వటానికి మరియు పిల్లల మనస్సు తీసుకోవటానికి మరియు మనస్సు యొక్క పరిస్థితి వినటానికి వచ్చారు. ఆత్మిక తండ్రి ఆత్మలతో ఆత్మిక సంభాషణ చేస్తున్నారు. ఈ ఆత్మిక సంభాషణ కేవలం ఈ సమయంలోనే అనుభవం చేసుకుంటారు. అత్యలైన మీలో ఎంత స్నేహశక్తి ఉంది అంటే ఆత్మల రచయిత అయిన బాబాని ఆత్మిక సంభాషణ కోసం నిర్వాణ స్థితి (మాటలకు అతీతమైన స్థితి) నుండి మాటలలోకి తీసుకువస్తున్నారు. బంధనముక్తుడైన బాబాని కూడా స్నేహ బంధనలోకి బంధిస్తున్నారు. మీరు ఇంత శ్రేష్టాత్మలు. ప్రపంచంవారు బాబాను బంధనముక్తుడని మహిమ చేస్తూ పిలుస్తున్నారు. మరి ఇలా బంధనముక్తుడైన బాబా పిల్లల యొక్క స్నేహంలో నదా బంధింపబడి ఉంటున్నారు. పిల్లలు బంధించటంలో తెలివైనవారు. మీరు ఎప్పుడు స్మృతి చేసినా బాబా హాజరవుతున్నారు కదా! ఈరోజు వికేషంగా డబుల్ విదేశీయులతో ఆత్మిక సంభాషణ చేయటానికి వచ్చాను. ఈ సీజన్లో వికేషంగా ఇది డబుల్ విదేశీయుల యొక్క టర్స్. ఎక్కువ మంది డబుల్ విదేశీయులే వచ్చారు. మధువనం నివాసీయులైతే మధువనం యొక్క శ్రేష్ట సానం యొక్క నివాసీయులు ఒకే స్థానంలో కూర్చుని విశ్వంలో రకరకాల ఆత్మల యొక్క కలయిక మేళా చూసేవారు. ఎవరు వచ్చినా వారు తిరిగి వెళ్ళిపోతారు కానీ మధువన నివాసీయులు నదా ఉంటారు.